

既有青少年比赛 也有省市级联赛

“体彩杯”赛事惠及众多群体

近日,一大批由体彩冠名助力的群众体育比赛在全国各地展开,其中既包括面向青少年的比赛,像河南省运动会青少年组足球比赛、重庆市3V3足球比赛等,也有不分年龄段的赛事,如青海省篮球邀请赛、浙江嘉兴篮球乙级联赛、山东菏泽妇女运动会等。体彩为这些赛事添资助力,惠及了各个年龄段的人士,让更多的人感受到全民健身之乐。

■专题整理 艾禾

●青海:省级篮球邀请赛激战贵德

4月13日,2018年青海·贵德第十三届黄河文化旅游节盛大开幕,作为本次文化旅游节系列活动之一的“中国体育彩票·竞彩杯”全省篮球邀请赛在贵德县体育馆开战。本次比赛为青海省的业余篮球爱好者提供了以球会友、增进交流的平台,促进篮球运动在青海的深入普及和开展。

赛事正值文化旅游节期间,吸引了来自全省各地、各行业的球队积极参与。比赛现场,所有人的视线聚焦在小小的篮球上,观众的心情紧张又期待,关注着自己心仪球队的输赢。

作为本次赛事活动的冠名单位,青海省体彩中心多年来一直支持当地篮球运动的开展。在全省各地文化体育活动现场,都



青海省篮球邀请赛

有中国体育彩票的倾力支持,醒目的销售凉棚、熟悉的公益口号、统一着装的工作人员、整齐的地面推广物料已经成为中国体育彩票醒目的品牌标志。和各类活动的有效结合成为青海省

体彩品牌宣传和销售的一大特色,不仅有效地推动了体育产业和全民健身运动的发展,也让更多群众了解到公益体彩,感受健康、活力,共同构筑了体彩事业持续发展的公信基石。

●重庆:冠名3对3青少年足球赛

日前,“中国体育彩票”3V3青少年足球赛在重庆龙湖u城开赛,来自全市的数百位足球小将相聚于此。为助力广大青少年圆梦体育,近期包括3V3足球赛、“天才杯”足球赛等在内的多项青少年体育活动在重庆市各区县火热进行,成为重庆市一道靓丽的公益体育风景线。

“中国体育彩票”3V3青少年足球赛、“中国体育彩票·中华天才杯”青少年足球邀请赛、“中国体育彩票”羽毛球赛……进入

2018年以来,重庆体彩助力青少年体育动作不断,多举措积极营造出青少年广泛参与、积极参与的运动氛围,打造更广阔的比赛平台。据悉,目前已有近百场青少年体育赛事在重庆各区县开展,参与市民数千人。

其中最引人关注的要数3V3足球赛与“中华天才杯”足球赛。“中国体育彩票”3V3青少年足球赛不仅是一项青少年切磋球技的大型赛事,为了帮助孩子们提高球技,现场还有多位专业足球教练为大家提供指导,让

孩子们在感受多彩足球文化和足球运动快乐的同时,在比赛中提升球技;“中国体育彩票·中华天才杯”青少年足球邀请赛吸引了来自重庆、陕西、吉林、山西、河北、四川、北京等地的40支青少年足球精英球队参赛,成为广大青少年切磋球技、结交朋友、逐梦体育的大舞台。

目前,“中国体育彩票”羽毛球赛正在重庆体彩官方微信“重庆体彩”上接受报名,参赛者有机会与谌龙、张亚雯等羽毛球世界冠军“过招”。

●河南:助力省运会青少年足球赛

4月11日,由体育彩票公益金支持的河南省第十三届运动会青少年竞技组“体彩杯”五人制足球比赛在周口市体育中心和周口师范学院同时开赛,来自河南省的20支队伍的242名运动员参赛。

为了给未来的小球星们加油助威,同时增进社会公众对体育彩票公益金支持青少年足球及青少年体育发展的了解,展现体彩公益品牌理念,促进以公益公信为核心的体育彩票品牌形象提升,河南省体彩中心组织周口分中心抽调业务精英和部分优秀网点代表,在市体育中心开展“公益体彩助力青少年体育事业发展”为主题的推广活动,并在两个比赛赛场分别设立宣传板和悬挂条幅等进行宣传,现场与观众进行游戏互动,开展体彩知识有奖竞答和即开型体育

彩票销售推广。

自此,2018年河南省体彩中心在全省组织开展的“公益体彩助力青少年体育”主题推广活动也拉开了序幕,全省18个地市的19个分中心将陆续在4月底前组织开展支持青少年体育的相关活动。



河南省运会青少年足球赛

为支持青少年体育事业发展,周口市体育局仅在2016年至2017的两年时间内,先后投入约500万元体彩公益金,用于组织开展青少年业余训练、体育比赛、校园足球活动和交流以及扶持后备人才基地及青少年体育俱乐部建设等。

●浙江:嘉兴乙级篮球联赛落幕

3月24日至4月5日,2018年浙江省嘉兴市“体育彩票杯”第十二届篮球乙级联赛在中央公园篮球馆与秀州中学篮球馆同时进行。26支以嘉兴各企、事业单位及有关团体为单位组队参赛,获得前四名的球队获得了升入甲级队的资格。

本次联赛分两个阶段:第一阶

段进行小组单循环比赛决出小组名次,第二阶段采用交叉淘汰赛决出所有名次。经过56场比赛的角逐,边检站、东北师大、嘉兴移动、车品信队获得前四名,他们同时获得参加明年甲级联赛的资格。

通过本次活动的举办,让更多的篮球爱好者了解体育彩票,扩大了竞彩篮球玩法的普及率。

●山东:菏泽举办首届妇女运动会

3月24日,“中国体育彩票杯”山东省菏泽市第一届妇女运动会在菏泽大剧院广场开幕,体彩元素在开幕式随处可见。开幕式安排了跳皮筋、腰鼓、健身球操等节目表演。开幕式后,来自80个市直单位和11个县区的2000余名运动员参加了瑜伽、旗袍秀、拔河等15个项目的比赛。

本次运动会按照竞技、表演、趣味相结合的原则,设置了瑜伽、旗袍秀、广场舞、羽毛球、等15个女性群

体参与广泛、喜闻乐见的项。

“这是菏泽市第一次举办妇女运动会,对于全面落实全民健身国家战略,通过全民健身实现全民健康,不断满足广大妇女群众日益增长的精神文化需求具有重要的意义。”菏泽市体育局相关负责人表示,“同时,我们也将以本次妇女运动会为契机,不断丰富全市妇女业余文化生活,增强妇女健身意识,提高妇女身体素质。”

●广东:中山进行摔跤锦标赛

3月29日至31日,2018年广东省中山市青少年“体育彩票杯”摔跤锦标赛在中山市体育运动学校摔跤馆举行,共有7支队伍的共250名运动员参赛。

赛场上,小选手们两两角逐较量;在场外,观众们投入地看比赛,助威声此起彼伏。经过一番热火朝

天的较量,沙溪镇、火炬开发区、坦洲镇分别获得小学组团体总分前三名,沙溪镇、小榄镇、古镇镇依次获得中学组团体总分前三名。

随着电影《摔跤吧,爸爸》的热映,摔跤比赛逐渐走进更多人的视野,因此本届“体育彩票杯”摔跤锦标赛也获得了更多人的关注。



青少年参加摔跤锦标赛

●时评

体彩扶持令业余赛事规范化

■艾禾

随着大众参与体育运动的热情不断提升,省级、市级、县级业余群众体育赛事不断增多。这些赛事具有规模大、赛程长、参与众等特点,其中的很多赛事都是由体彩公益金冠名支持的。

为了满足人民群众不断增长的参与全民健身的需求,由体彩公益金出资修建的体育场馆、冠名的体育赛事不断增多,为大众参与体育运动提供了便利。

在重庆进行的“中国体育彩票·中华天才杯”青少年足球邀请赛,吸引了来自全国各地的40支青少年球队参赛,为青少年足球小将提

供了切磋、交流、提高的平台。

“体彩杯”浙江嘉兴2018年度乙级篮球联赛吸引26支球队报名参赛,共进行了56场比赛,获得前四名的球队升入明年的甲级篮球联赛。该项赛事的举办,让嘉兴市的业余篮球运动更加专业化、规范化。

像这样的赛事在全国还有很多。体育彩票持续为群众业余比赛提供资金支持,让大众更加方便地参与到全民健身活动之中来,让业余赛事越来越规范化,让参与者感受到运动的乐趣、参赛的乐趣。